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1.) MnoZica A ima n elementov. KolikEna je rerietiost,da iz

vseh bijektivnih preslikav mnoZice vase izberemo identiteto

2.) Kolika je verjetnost ,da v dveh metih kocke vrZemo
vsoto 9 ali vsaj eno ¥estico 7
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3.} Na koliko naCinov lahko razporedimo v ravni vrsti 5 otrok
4 Zenske in 3 moXke: :
a) pri poljubni razporeditvi
b) ¢€e odrasli sedijo skupaj in otroci skupaj
Kolika je verjetnost:
a) Qa vsi otroci sedijo skupaj ?
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5.) V seriji 120 izdelkov je 13 pokvarjenih.Kolik&na je verjetnost,da
bo po¥il jka sprejeta,te v izbranem vzorcu 6 izdelkov ne sme biti
ved kot eden pokvarjen 7

6.) Statistini znak je na neki populaciji zavzel vrednosti:

58,63,59,58,64,65,60,65,59,57,59,57,60,64,56,58,61,062

Izra¥unaj varianco in standardni odklon

0.7 in 0.8 po enkra@
dogodka,da Jje bila

?:) Dva strelca, ki zadevata z veryj.
da je drugi strelec

ustrelita proti tarci.Izratunag verjr
tar&a zadeta kvetjemu enkrat pri pogoju ,

tarto zadel ?



